ՖՐԱՆՍԵՐԵՆ
(2012թ. Մարզային օլիմպիադա)

Պատասխաններ

9-րդ և 10-րդ դասարանի տեստի պատասխանները

Յուրաքանչյուր  ճիշտ պատասխան  գնահատվում է 0.5 , տեստի ընդհանուր  միավորն է 40:

I. 1-A   2-C     3-B    4-A      5-B

II. 1-B    2-A     3-A    4-B      5-A    6-B    7-A  8.B    9-B      10-A    11-B       12-C     13-B     14-C      15-B     16-B       17-C     18-B     19-A     20-A

III. 1-paresseuse    2-national       3-large     4-divorcée    5-fleuriste  6, 7-active, sportive     8-gaie      9-célibataire       10-nombreuse 

IV. 1-C          2-C           3-A         4-A         5-A           

11-րդ  դասարանի տեստի պատասխանները

Յուրաքանչյուր  ճիշտ պատասխան  գնահատվում է 0.5 , տեստի ընդհանուր  միավորն է 25:

I              1b
2b
3a
4a
5a

II
    A)  1a
2a
3c
4c
5a

       
    B) 1b
2c
3b
4a
5a

III
    1c

2a
3b
4e
5d

IV
  1a
2b
3c
4a
5c
6c
7a
8c
9c
10a

V
A)1c
2a
3c
4b
5b

            B) 1a
2c
3a
4c
5b

VI       1a
2b
3c
4c
5a
6c
7a
8c
9b
10b

12-րդ  դասարանի տեստի պատասխանները

Յուրաքանչյուր  ճիշտ պատասխան  գնահատվում է 0.5 , տեստի ընդհանուր  միավորն է 25:

I. 1c  2c  3c  4b  5a

II. A) 1b  2a 3a 4c 5a

B) 1a 2c 3c 4c 5b

              III.           1d 2e 3c 4a 5b

IV .   1c 2a 3c 4b 5c 6a 7c 8a 9c 10b

V.       A) 1c 2c 3b 4a 5b

B) 1b 2c 3b 4a 5b

             VI.     1b 2b 3c 4a  5c 6b 7a 8b 9a 10b
